

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-68

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА

г. Москва

з. 2269

17 НОЯ 1982

ГАСТРОЛИ

**Впервые
на московской
сцене**

Спектаклями «Дом Бернарды Альбы» по пьесе Ф. Г. Лорки и «Арена» аргентинца Серхио де Чекко в Москве открылись гастролы драматического театра имени Сан-Мартина. Впервые в истории аргентинского театра актеры из этой страны выступают на советской сцене.

— Искусство Аргентины испытывает глубочайшее влияние русской культуры, — отметил генеральный директор театра Киви Стайф на пресс-конференции для советских и иностранных журналистов. — Быть может, в наибольшей степени это относится к искусству сценическому: произведения Чехова, Гоголя, Горького стали гордостью репертуара ведущих театров нашей страны.

Спектакли одного из крупнейших театров Буэнос-Айреса, носящего имя генерала Сан-Мартина — героя освободительной борьбы Латинской Америки, пройдут также в Ленинграде и Вильнюсе.

М. КОЖУХОВ.